

**Таблиця  
оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення**

<b>Корупційний ризик</b>	<b>Пріоритетність корупційного ризику (низька/середня/висока)</b>	<b>Заходи щодо усунення корупційного ризику</b>	<b>Особа/підрозділ відповідальні/ий за виконання заходу</b>	<b>Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику</b>	<b>Ресурси для впровадження заходів</b>	<b>Очікувані результати</b>
<b>Ризик 1</b>	низька	Розроблення та впровадження змін до інструкції з діловодства (в частині порядку обов'язкового відображення змін до локальних документів).	Загальний відділ, юридична служба	До 31.12.2022 р.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 2</b>	середня	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед дирекції інститутів та звернення в МОН України що прискорення прийняття відповідних Положень...	Юридична служба, Уповноважений з антикорупційної діяльності	До 31.12.2022 р.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 3</b>	середня	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи уповноваженим особам/службам, які здійснюють закупівлі та посилення контролю за їхньою діяльністю.	Юридична служба, Уповноважений з антикорупційної діяльності та проректори (в частині контролю)	Постійно	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 4</b>	середня	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи уповноваженим особам/службам, які забезпечують	Юридична служба, Уповноважений з антикорупційної діяльності	Постійно	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику

		передання майна в оренду та посилення контролю за їхньою діяльністю.	та проректори (в частині контролю)			
<b>Ризик 5</b>	середня	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи членам приймальної комісії щодо подальшого неухильного дотримання Умов та Правил прийому... та посилення контролю за їхньою діяльністю.	Уповноважений з антикорупційної діяльності, юридична служба, перший проректор (в частині контролю)	Перед та під час вступної кампанії.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 6</b>	низька	Розроблення положення про дистанційну роботу.	Відділ кадрів, юридична служба.	до 31.12. 2022 р.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 7</b>	середня	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи окремим структурним підрозділам щодо запобігання випадків неповідомлення про конфлікт інтересів, пов'язаного із роботою близьких осіб.	Уповноважений з антикорупційної діяльності, юридична служба.	Постійно	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 8</b>	середня	Розроблення положення про проведення наукових досліджень... та посилення контролю щодо недопущення випадків академічної недобросовісності.	НДІ НЕЕ юридична служба, проректор з НР (в частині контролю).	до 31.12. 2022 р.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 9</b>	низька	Розроблення положення	Завідувач НВЛПП,	до 31.12.	Не потребує	Усунення корупційн

		про порядок виготовлення документів про освіту, студентських квитків та їх дублікатів.	відділ кадрів, юридична служба.	2022 р.	матеріальних витрат.	ого ризику
<b>Ризик 10</b>	середня	Розроблення положення про організацію підвищення кваліфікації фахівців, в частині міжнародної сертифікації.	Дирекція Інституту після дипломної освіти, юридична служба.	до 31.12. 2022 р.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику
<b>Ризик 11</b>	низька	Розроблення положення про обхідні листки для працівників та здобувачів вищої освіти	Відділ кадрів, юридична служба, бухгалтерія.	до 31.12. 2022 р.	Не потребує матеріальних витрат.	Усунення корупційного ризику

**Примітка:** Звернути увагу керівникам відповідальних підрозділів на необхідність посиленого контролю за виконанням усіх заходів щодо усунення всіх виявлених корупційних ризиків за минулий період -2021 р.


Голова комісії,

провідний фахівець-Уповноважений з антикорупційної діяльності


 Протас В.В.

Заступник голови,


Заступник головного бухгалтера

 Савчук М.П.;

Заступник головного бухгалтера

 Дякун С.Л.;

Начальник навчального відділу


 Шостаківський І.І.;

Начальник відділу кадрів

 Чміль Г.Я.;

Провідний юрисконсульт,

секретар комісії

 Квасниця О.А.;

В.о. голови студентського парламенту

 Мусякевич Н.Р.